UPOZORNUIJI NA PORAD pfiprava k pfijimacim zkouskdm Skola doma

CT 1 14:00 Gtery CJ, Etvrtek M

19.3. rovnice

26.3. slovni ulohy

2.4. pomér

9.4. thel a trojuhelnik

16.4. procenta

23.4. Pythagorova véta, Thaletova véta, tecny ke kruznici, konstrukéni alohy
30.4. Tabulky a grafy

7.5. Logické ulohy

14.5. Obvody a obsahy obrazc(, povrchy a objemy téles

Pondéli 18.5.
Algebra — nepfima umérnost

PL nepfima umérnost

Utery 19.5.

Geometrie — Objem jehlant

PSG 39-40/ 1,2

Stfeda 20.5.
Geometrie — Objem jehlant

PSG 40/ 3,4

Patek 22.5.
P¥iprava k PZ

PZ 2018 1. nahradni termin

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2017/08/statni-prijimacky-matematika-
test-zadani-2018-1-nahradni-termin-ctyrlete-obory.pdf



https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2017/08/statni-prijimacky-matematika-test-zadani-2018-1-nahradni-termin-ctyrlete-obory.pdf
https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2017/08/statni-prijimacky-matematika-test-zadani-2018-1-nahradni-termin-ctyrlete-obory.pdf

Objem jehlanu
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Objem jehlanu zavisi pouze na obsahu podstavy
a télesové vysce jehlanu

Proc je to jedna tretina hranolu se stejnou podstavou?

Podivejte se poradné na nasledujici obrazek

Jak spocitam vysku jehlanu, pokud ji nemam zadanou?

Musim najit pravouhly trojuhelnik, ze kterého to umim spocitat. Znovu pfipominam, muzete si udélat
model, je to jednodussi pro predstavivost.



Nepfima umeérnost

Nepfimou Umérnost jsme probirali v 7.ro¢niku. Ted to rozsifime o zapis a graf nepfimé umérnosti.
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Zapis nepfimé umérnosti: y = e kde k je jakékoli Cislo.

ProtoZe jsme jiz méli rovnice s nezndmou ve jmenovateli, tak vime, ze x # 0.

Grafem je kfivka, kterou nazyvame (rovnoosa) hyperbola. Kfivka ma 2 vétve. V 7.rocniku jsme pocitali

pouze kladné hodnoty.

Ktivka se ndm stale priblizuje k osdm, ale nikdy je neprotne

Graf nepfimé umérnostiprok >0 Graf nepfimé imérnostiprok<0
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PL neprima umeérnost

1. Rozhodnéte, zda se jedna o nepiimon amérnost. Piste ANO/NE.

a) rychlost jizdy vlaku adoba jizdyvladkwn
b) pocet stejnych cokolid a jejich celkovacena L
¢) mmozstvi zakoupenych stavebnich parcel o stejné velikost: a jejich celkovacena ...
d) poéet stejné sikovnych automechanikii a doba, za kterou opravi dané mnozstvi aut
e) rychlost jizdy vlaku a vzdalenost wetazadanyéas .

2. Pro kterou z uvedenych hodnot proménné x ma neprima ameérnost f: y =-,';lgivi(ii hodnotu a pro kterou hod-
notu nejmensi?

a)-5 b9 91 d)-2 e) 50 04

3. Zakrouikujte predpisy neprimych imérnosti a potom u nich vypiste koeficienty neprimé amérnosti.

4. Jsou diny nep¥imé imérnosti f: y =2, g: y = — h: y = . Ke kaidé funkei piitad'te jeji graf.
a) 4

5. Mezi grafy funkei f), £, £, g1, 5, iy 2 by vyberte ty, které nejsou grafy nepfimeé imeérnosti.
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6. Dophite tabulky neprimych ameérnosti.
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